

CLCB Județul Dambovită
Nr. 25920 din 15.12.2018

Decizie de ucidere în caz de confirmare a pestei porcine africane
cu confirmare de trimitere / cu confirmare de primire

Proprietar. Marin Viorel; Adresa –Comuna Selaru-sat Fierbinti

Stimate domnule,

Ca urmare a constatarii oficiale a izbucnirii focarului de pesta porcina africană la efectivul dvs. de porcine, Centrul Local de Combatere a Bolilor din județul Dambovită, eliberează următoarea

Decizie

Având în vedere că în data de 14/12/2018 la efectivul de porcine din exploatarea dumneavoastră se confirmă evoluția pestei porcine africane și pentru a reduce pericolul de răspândire a acestei boli în efectivele de porcine învecinate, prin prezenta dispoziție se ordonă uciderea imediată și distrugerea porcilor care se află în exploatarea / la adresa dvs. precum și a carcaselor, și furajelor provenite de la acestea.

Porcinele din efectivul dumneavoastră vor fi evaluate și veți fi compensat la prețul pieței din ziua uciderii. Plata se va face în decurs de 90 de zile calendaristice.

Executarea măsurilor ordonate este realizată de angajați sau persoane însărcinate de DSVSA a Județului Dambovită., de Consiliul Local al Primăriei Selaru, respectiv de autoritățile poliției locale.

Toate spațiile și adăposturile în care au fost ținute animale bolnave sau suspecte de boală, precum și obiectele de orice fel care ar putea fi purtătoare de agenți patogeni, inclusiv vehiculele care au intrat în contact cu aceste animale vor fi obligatoriu curățate și dezinfectate, conform indicațiilor medicului veterinar oficial.

Furajele și așternutul animalelor potențial purtătoare de agenți patogeni trebuie arse sau ambalate la un loc cu gunoiul.

Gunoiul va fi depozitat pe o platformă sigură, dezinfectat conform indicațiilor medicului veterinar oficial și menținut acolo cel puțin trei săptămâni; scurgerile lichide din adăposturile de porcine sau din alte locuri în care au fost ținute porcinele trebuie dezinfectate conform indicațiilor medicului veterinar oficial. Violările acestei dispoziții reprezintă încălcări ale legii și pot fi sancționate cu amenzi până la lei.

Cu stima,

Jr. Anteaș Lijiie
Conducătorului CLCB Județean

